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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 22. dubna 2013 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 

MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Pavla Musilová 
 
I. Chod fakulty: 
 děkan fakulty vyslovil mimořádné poděkování směrem ke všem zainteresovaným 

(vyzdvihl však nezastupitelný podíl studentů a pedagogů Ateliéru divadelního 
manažerství a jevištní technologie) za práci odvedenou při organizaci Mezinárodního 
festivalu divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUTER 2013, který se uskutečnil 
v průběhu minulého týdne; 

 děkan podepsal Směrnici přijímacího řízení pro akademický rok 2013/14 pro 
bakalářský stupeň studijního oboru Taneční a pohybové divadlo a výchova; 

 děkan fakulty informoval o pozvání naší fakulty na festival ve VGIKu pro rok 2014; 
 na základě setkání v průběhu konání festivalu se zástupci kazašské školy byl z jejich 

strany podán návrh na uzavření smlouvy o spolupráci s DIFA; podklady budou 
prostudovány, ale KD souhlasí s uzavřením partnerství; 

 prof. Kovalčuk navrhl, aby bylo učiněno pozvání na doktorskou konferenci DIFA 
(termín 22. a 23. listopadu 2013) právě směrem ke Kazachstánu; 

 prof. Macková informovala o emailové korespondenci s Gabrielou Očkajovou, která 
žádá o semestrální studijní pobyt v Ateliéru muzikálového herectví. Studentka měla 
žádost podat přes program Erasmus (uzávěrka byla 15. dubna 2013), o jiné formě 
semestrálního pobytu KD nerozhodlo a tak žádosti nelze vyhovět; 

 KD odsouhlasilo účast MgA. Marka Hlavici, Ph.D. na konferenci SHARE v Bruselu. 
 

II. Zahraniční oddělení: 
 KD schválilo předání žádosti Veroniky Pospíšilové o finanční podporu jejího 

zahraničního pobytu ze sociálních důvodů na rektorát. 
 

III. Různé: 
 KD schválilo žádost ateliéru scénografie o příspěvek na dopravu 5 studentů na 

představení Podivuhodné odpoledne Zvonka Burkeho /Klicperovo divadlo v Hradci 
Králové/ ve výši 300,- Kč/osobu. Celkové stipendium v částce 1.500,- Kč bude 
vyplaceno Elišce Konečné (III. roč. bak., S). 

 
 
 
 

zapsala: Mgr. Pavla Musilová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


